



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО ОКРУГА

• 31 ДЕКАБРЯ 2025 ГОДА
СРЕДА

• № 104
(7183)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница



Основной ориентир – интересы жителей округа



Подходит к завершению 2025 год. Каждому он принёс что-то своё: кто-то достиг желаемой цели, у кого-то случилось счастливое пополнение в семье, произошли неожиданные перемены в жизни, кому-то год подарил много позитивных моментов, а кому-то преподнёс колossalный опыт. А каким 2025-й был для округа? О ключевых направлениях развития территории, главных событиях и достижениях, о том, что важного и необходимого было сделано для жителей территории в уходящем году, рассказал глава муниципалитета Игорь Власов.

•♦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Игорь Анатольевич отметил, что уходящий год для территории был благоприятным – сделано много хороших и нужных дел.

– Начался год с бурной политической жизни в плане преобразований: в 2025-й мы вошли, как Аромашевский район, а завершаем его уже в Аромашевском округе. В связи с переходом на одноуровневую систему управления и созданием единой администрации муниципального округа идут процедуры упразднения сельских поселений. На сегодня сформирована окружная дума, которая состоит из пятнадцати депутатов. В 2025 году одним из событий общественно-политической жизни стал визит в рамках партийного проекта партии «Единая Россия» делегации из Упоровского района. Мы посетили несколько сельских территорий нашего округа. Подобные встречи позволяют обменяться опытом, знаниями, по-новому открыть тот или иной муниципалитет. По отзывам наших гостей, Аромашевский округ удивил и оставил очень хорошие впечатления.

Основными ориентирами, со слов Игоря Власова, были и остаются интересы жителей территории, создание комфортной среды для их проживания. Большая работа проделана в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Самое значимое и крупное событие – это заключение концессионного соглашения, которое предусматривает модернизацию водоснабжения и водоотведения. В процессе его реализации запланировано строительство канализационно-очистительных сооружений, расширение возможности водозабора, в Аромашево будет улучшена система водоснабжения отдалённых улиц. Кроме того, три новых водопровода должны появиться в Кармацкой, Новопетрово и Кротово. Концессионное соглашение рассчитано на 49 лет, и его ёмкость составляет почти 3,5 миллиарда рублей. В плане улучшения водоснабжения населения в 2025 году отремонтированы водопроводные скважины в Новоаптуле, Сорочкино, Русаково, Вагина, Слободчиках.

Немалый объём работ выполнен в сфере теплоснабжения. Коммунальным хозяйством отремонтированы котельные в Аромашево, Кармацкой, а также в сельском клубе в деревне Валгина, который переведён на газовое отопление. Всё это направлено на повышение качества предоставления населению коммунальных услуг. Продолжается строительство жилья – в Аромашево инвестор ИП Круглик занимается возведением нового 24-квартирного дома по улице Вагай-

ской. В округе успешно осуществляются мероприятия, приуроченные к 80-летию Победы и Году защитника Отечества. Летом 2025 года в Уткарме установили памятник участникам Великой Отечественной войны. Данный проект реализован на основе партнёрства муниципалитета и жителей деревни. Под занавес года в Аромашево открыли памятное место жертвам политических репрессий.

К показателям улучшения инфраструктуры относится открытие после проведённого капитального ремонта Аромашевской автостанции. Следует отметить, что объект ни разу не ремонтировался с момента строительства и запуска в эксплуатацию.

– Возможно, для жителей событие, связанное с открытием автовокзала, уже стало обыденностью, но это произошло не так давно, – отметил глава округа.

Игорь Власов рассказал о проектах благоустройства, реализованных на территории муниципалитета. В течение 2025 года в Аромашево отремонтированы два пешеходных перехода через реку Киршиху – вместо железобетонных плит там появились новые удобные мостики. Сделан пешеходный переход в Новоберезовке. Данные работы были проведены по многочисленным обращениям жителей. В текущем году началось благоустройство территории перед Аромашевской больницей. Здесь прошёл комплекс мероприятий по подготовке грунта и рельефа участка для формирования дорожек, площадки. В будущем здесь запланировано создание зоны отдыха.

– На площадке установили архитектурную композицию «Руки, держащие сердце». Это дань уважения нашим медицинским работникам, выражение благодарности за их труд, – сказал Игорь Анатольевич.

Более функциональной, уютной после выполненных работ по благоустройству стала площадка возле Дома культуры в деревне Кармацкой. Эти перемены позволяют сегодня местным культработникам на более качественном уровне проводить культурные мероприятия, организуемые на улице.

Значимым событием стало открытие в округе отделения региональной организации участников СВО «Держава», которое состоялось в декабре текущего года.

– Его деятельность направлена на поддержку участников специальной военной операции и их семей. Очень важно, чтобы у военнослужащих была возможность общаться, иметь организацию, которая в тонкостях, со всеми подробностями знает все их сложности и проблемы, может направить в нужное место, подсказать, куда обращаться за помощью и поддер-



• Глава округа Игорь Власов: «В 2025 году на территории реализованы масштабные проекты в социальной сфере, дорожного строительства и жилищно-коммунального хозяйства».

► Фото администрации округа.

жкой, – сказал глава округа.

Крупные проекты реализованы в сфере дорожного строительства. В Аромашево отремонтирована дорога по улице Декабристов – она расширена, обустроена тротуарами, новым остановочным комплексом. Дорога стала не только более комфортной, но и безопасной для участников дорожного движения, а особенно для юных пешеходов, которые каждый день держат путь в школу.

В текущем году отремонтирован участок региональной дороги Кротово – Новопетрово, объезд Новоберезовки протяжённостью 6 км 600 метров. Автомобильное движение здесь всегда было затруднено, особенно в период осенней и весенней распутицы. Ныне здесь дорога в твёрдом исполнении, и по ней можно проехать в любую погоду.

– Дорожные работы будут продолжены. Существует необходимость выполнения ямочных работ в районе деревни Усть-Лотовки, требуется ремонт дороги в районе села Кротово, но это уже будут не столь масштабные мероприятия, – пояснил Игорь Анатольевич.

В этом году проложен асфальт на участке дороги Юрминка – Кармацкая. На улицах Юрминки построен тротуар, на подъезде к Кармацкой отремонтирован мост через реку Вагай. Ещё один мост отремонтирован в Аромашево по улице Ленина. Это был один из наказов жителей села, а точнее, молодых родителей, имеющих маленьких детей. Обустроенная на мосту полоса для пешеходов сегодня позволяет мамам с колясками безопасно переходить через мост.

Масштабные проекты реализованы в социальной сфере. В декабре текущего года новоселье отметила Центральная районная библиотека имени поэта Владимира Белова, которая переехала в капитально отремонтированное здание по улице Октябрьской. Ремонт выполнен в рамках муниципального проекта «Приведение учреждений культуры в нормативное состояние».

– На открытии объекта присутствовали директор регионального департамента культуры Александр Анатольевич Сидоров, депутат Тюменской областной думы Александр

»2

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Вот и завершается 2025 год. Юбилейный год Великой Победы подарил нам чувство глубокой гордости за великое наследие нашей Родины, её славных героев и победоносную историю. Время испытаний и опыт предыдущих поколений научили нас главному. Не унывать, не терять надежду, объединяться в решении общих задач и твёрдо идти к поставленным целям.

Благодаря личным усилиям каждого из вас наш регион в уходящем году добился новых высот и успехов. Аграрии завершили год с рекордной за всю историю области урожайностью зерновых и зернобобовых культур, картофеля. Завоевали престижные награды наши педагоги и врачи, работники социальной сферы и культуры. Тюменская область вновь в тройке лидеров рейтинга цифровой трансформации и впервые – лауреат национальной премии в сфере креативных индустрий. Наш регион в пятёрке лучших в стране по состоянию инвестиционного климата и качеству жизни.

Все успехи ярко подтверждают, что главный источник развития региона – в вас, дорогие земляки!

Конечно, достижения мирной жизни нельзя отдавать от боевой работы наших героя – участников специальной военной операции. Они мужественно отстаивают национальные интересы страны. В этом году президент России за массовый героизм, отвагу и стойкость, проявленные личным составом, присвоил почётное наименование «гвардейский» 91 сапёрному полку, сформированному в Тюменской области.

Дорогие земляки! Нас ждёт Год единства народов России. Пусть дух солидарности и сплочённости вдохновит каждого из нас на достижение высоких целей, а 2026 год зарядит энергией созидания и приведёт к новым победам и успехам.

Желаю благополучия вашему дому, счастья вашей семье и процветания Тюменской области и России! С наступающим Новым годом!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Эти светлые праздники наполняют наши дома теплом, радостью и надеждой. Они напоминают нам о важности семьи, дружбы и любви в нашей жизни. Уходящий год был непростым, но он подарил нам ценный опыт, новые знания и возможности. Мы вместе преодолевали трудности, поддерживали друг друга и двигались вперёд. Пусть же наступающий год станет годом новых свершений, успехов и благополучия для каждого из вас. Рождество Христово – это время духовного обновления и веры в будущее. Пусть свет этого чудесного праздника наполнит ваши сердца добротой, милосердием и любовью к ближнему.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, удачи во всех начинаниях и праздничного настроения! Пусть Новый год принесёт вам только радостные события и приятные сюрпризы!



Игорь ВЛАСОВ,
глава округа

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Искренне поздравляю вас с Новым 2026 годом и Рождеством!

Любимые праздники мы встречаем с добрыми надеждами и радостными чувствами, вспоминаем яркие события уходящего года и строим планы. Пусть наступающий год осуществит ваши самые заветные мечты, принесёт новые свершения и подарит как можно больше светлых и счастливых дней.

Искренне желаю вам здоровья, стабильности и новых творческих сил.

Владислав СЛЕПОВ,
председатель окружной думы



Основной ориентир – интересы жителей округа

«1 Николаевич Анохин, коллеги из других муниципалитетов, читатели. Гости отметили высокое качество выполненного ремонта, хороший уровень мероприятия по открытию объекта, качество работы наших библиотекарей, – поделился Игорь Анатольевич.

Завершился ремонт начальной школы по улице Декабристов, 12. Со слов главы округа, на начало 2026 года запланирован торжественное открытие образовательного учреждения.

– С третьей четверти учащиеся начального звена стопроцентно будут проходить обучение в обновлённом здании школы. Надо отметить, что ремонт сделан качественно, образовательное учреждение оснащено суперсовременным оборудованием. У детей будет электронная карта школьника, которая используется, как пропуск в образовательное учреждение. Учащиеся прикладывают свою карточку к турникету, система считывает данные, фиксирует и пропускает школьника. В базе данных будет отражаться время входа и выхода ребёнка из школы, которое могут отслеживать родители. Посторонний человек уже не сможет проникнуть в учебное заведение. Всё это делается для безопасности наших детей. Желаю ребятам учиться только на хорошо и отлично, – пожелал глава муниципалитета.

Подходит к завершению ремонт Аромашевской больницы. Игорь Анатольевич отметил, что объём ремонтных работ был очень большой и сложный. В ходе его выполнения постоянно возникали непредвиденные ситуации. Сейчас в помещении больницы идёт монтаж медицинского оборудования, которое закуплено в большом количестве.

– В 2026 году медицинское учреждение начнёт функционировать, – заверил глава округа.

Игорь Анатольевич рассказал, что продолжается капитальный ремонт районного Дома культуры в Аромашево.

– На сегодня выполнен большой цикл мероприятий: закончен ремонт фасада, выполнена значительная часть работ по благоустройству прилегающей территории. Что немаловажно, в здание своевременно было заведено тепло, и сегодня ничего не мешает строителям проводить внутреннюю отделку. Ремонтом занимается надёжная организация. Думаю, в 2026 году сумеем завершить и открыть Дом культуры для наших жителей, – сказал Игорь Власов.

В 2025 году производились ремонты и на других объектах социальной сферы. В летние месяцы ремонты выполнены в Новопетровском, Русаковском, Кармацком, Сорочкинском, Кротовском, Новоаптулинском филиалах Аромашевской средней школы. В Сорочкино приведён в надлежащее состояние Дом культуры, который располагается в здании местной школы.

– Хочется отметить достижения наших социальных учреждений – успешное участие в различных конкурсах, грантовых поддержках. В этом году первое место в Областных зимних спортивных играх заняли наши спортсмены. Считаю, что это достойный результат. В округе продолжается комплексные мероприятия в рамках реализации районной программы развития русской народной культуры «Горница», которая способствует сохранению национальных традиций, поднимает настроение. Без внимания не остаются малые деревни – каждый год в каком-то населённом пункте организуются всеобщие народные гуляния, – отметил глава муниципалитета.

Хороших результатов достигли аграрии. По условиям соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК Тюменской области Аромашевский округ среди муниципалитетов третьей сельскохозяйственной зоны занял II место.

– Наши хлеборобы в этом году собрали достойный уро-

зай – более 53 тысяч тонн зерна в бункерном весе. Урожайность составила 21,5 центнера с гектара в весе после доработки – это лучший результат за советский и постсоветский периоды развития сельского хозяйства в Аромашевском округе, – отметил Игорь Власов.

Положительно оценены результаты работы бизнес-сообщества. В 2025 году на территории муниципалитета реализованы шесть крупных инвестиционных проектов на общую сумму 74 млн рублей, создано 66 рабочих мест. В настоящее время на стадии реализации находятся ещё четыре инвестиционных проекта.

– Имеются в виду крупные проекты, в процессе реализации которых вкладываются большие денежные средства в развитие предприятия, создаются рабочие места. Здесь нужно также отметить факт, свя-

занный с дефицитом кадров. У нас есть рабочие места, они не фиктивные, а реальные – действительно нужны рабочие руки. Не всегда предприятия имеют возможность полностью занять имеющиеся вакансии, – сказал Игорь Власов.

Глава муниципалитета вкратце рассказал о предстоящих планах на 2026 год. Игорь Анатольевич отметил, что в округе сохраняется реализация действующих программ и проектов.

– Как уже говорил, с нового года планируем начать обучение учащихся начальных классов в здании отремонтированной начальной школы. Сегодня там выполняются работы по получению разрешительных документов, учителя и учащиеся готовятся к праздничному открытию образовательного учреждения. Необходимо также закончить ремонт районного Дома культуры. В 2026 году

планируем начать строительство газопровода в деревне Большескаредной. В областной программе на эти цели уже заложены денежные средства, разработан проект. В плане создание в Аромашево памятного места участникам специальной военной операции. Проект будущего монумента тоже разработан, финансовые средства на строительство объекта предусмотрены в бюджете округа. Нам необходимо будет выбрать подрядную организацию для выполнения работы, – поделился Игорь Анатольевич.

В завершение беседы руководитель муниципалитета выразил благодарность жителям округа за неравнодушное отношение к родной округу, за труд во благо территории. Игорь Власов поздравил всех с наступающим Новым 2026 годом, пожелал всем счастья, благополучия и мира!



• Знаковым событием в культурной жизни округа в 2025 году стало открытие Центральной районной библиотеки имени поэта Владимира Белова. На это важное мероприятие приехали директор регионального департамента культуры Александр Сидоров и депутат Тюменской областной думы Александр Анохин.

► Фото Марины Михайловой.



Чем запомнился 2025 год?



Владимир КАПРАНОВ, д. Юрминка:

– Уходящий год был насыщенным и запомнится надолго. Я побывал в нескольких городах Тюменской области, познакомился с новыми людьми, узнал много интересного о Тобольске, Когалыме, Ноябрьске и Тюмени. Одним из ярких событий стало получение гранта из рук главы округа Игоря Анатольевича Власова. Это показало мне, что старания и стремления приносят результат.

Ещё одно радостное событие – первое место в областном конкурсе рукописных книг «Солнечные страницы детства». В этом году я также активно участвовал в мероприятиях ансамбля народных инструментов «Мелодия». Игра на баяне превратилась для меня в нечто большее, стала важной частью жизни.

В преддверии Дня Конституции я получил паспорт из рук губернатора Александра Викторовича Моора. Это было самое волнительное и запоминающееся событие. Я присутствовал на заседании координационного совета по взаимодействию с Общероссийским движением детей и молодёжи, где обсуждались интересные вопросы.

Надеюсь, следующий год будет ещё интереснее и насыщеннее. У меня много планов, но главное место займёт подготовка к ОГЭ. Хочется, чтобы оставалось время и для творчества. Спасибо всем, кто поддерживал меня и верил в мой потенциал. Поздравляю всех с наступающим Новым годом! Пусть он будет счастливым и успешным.



Наталья Николаевна ПЕРМЕНОВА, с. Слободчики:

– Самым главным и радостным событием в 2025 году стал приезд в отпуск младшего брата, который является военнослужащим. Он жив и здоров, пусть так и будет дальше. Мы, родные, все его очень любим, с нетерпением ждём, когда закончится служба, и он вернётся домой. Для нашей большой семьи 2025-й был урожайным на важные даты: родители мужа отметили 50-летие совместной жизни, а мои папа и мама – 45-летие. Юбилейный день рождения отпраздновал супруг – 23 мая Ивану исполнилось 45 лет. Лично для меня 2025 год принёс успех на трудовом поприще – удостоилась областной награды за хорошую работу. По условиям соревнования, среди операторов машинного доения третьей сельскохозяйственной зоны, к которому относится наш округ, заняла почётное второе место. Награждение состоялось в правительстве Тюменской области, на торжестве, посвящённом Дню работника сельского хозяйства. Для меня это стало приятной неожиданностью, даже не думала, что зайду какое-то место. Труд в животноводстве не лёгок, но, несмотря ни на что, это моя любимая работа, пусть с трудностями, но всё в деревне, рядом с домом. Благодарна нашему руководителю сельхозпредприятия Анатолию Сергеевичу Вострых, который делает всё, чтобы наше хозяйство жило и развивалось, один везде успевает. Дай бог ему терпения, сил и здоровья! Желаю всем, чтобы Новый 2026 год принёс только самое хорошее, и пусть каждый человек поймает свою уникальную снежинку, которая исполнит все заветные желания!



Лариса Геннадьевна и Виктор Владимирович УСАНОВЫ, с. Слободчики:

– Уходящий год подарил нам много радостных моментов и приятных воспоминаний, став настоящим кладезем счастливых событий для нашей семьи.

Особенное впечатление оставила заслуженная победа во Всероссийском конкурсе «Семья года», ставшая ярким символом семейного единства и источником вдохновения на долгие годы вперед. А путешествие в Москву обогатило новыми впечатлениями и яркими воспоминаниями, которые теперь хранятся в семейной копилке добрых традиций.

Наша сокровенная мечта – увидеть возвращение наших сыновей домой живыми и невредимыми. Представьте, каково это услышать стук двери, почувствовать знакомые шаги, ощутить тепло крепкого объятия или поцелуй после долгого расставания. Ведь именно эти маленькие вещи способны вернуть спокойствие и уверенность в каждый дом.

Дорогие жители нашего любимого округа! От всего сердца поздравляем вас с наступающим Новым годом! Пусть каждый дом сияет счастьем, пусть улыбки украшают лица, а хорошее здоровье и удача станут постоянными спутниками ваших семей. Мы желаем благополучия, достатка, светлых надежд, и пусть мирное небо всегда будет над нашими головами, охраняя покой и счастье каждой семьи!





ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

С наступающим Новым годом! Желаем в этом году много радости и тепла. Пусть счастьем и добротой наполнен будет дом каждого из нас. Пусть в душе бушует молодость, а горячий энтузиазм не даёт усидеть на месте. Любите, наслаждайтесь жизнью и ищите счастье в мелочах!

Районный Совет ветеранов

Администрация Малоскарединского сельского поселения, первичная ветеранская организация поздравляют односельчан с Новым годом и Рождеством!

Хочется пожелать, чтобы вы всегда были окружены теплом и любовью своих близких, уважением коллег и друзей, а отличное настроение и душевный подъём всегда сопровождали вашу жизнь! Любви, добра и благополучия!

Администрация Кармацкого сельского поселения, первичная ветеранская организация поздравляют односельчан с Новым годом и Рождеством!

Желаем вам успехов, крепкого здоровья и хорошего настроения, радости и оптимизма на весь предстоящий год! Пусть наступающий год станет годом ярких идей, долгожданных перемен, знаковых событий. Пусть принесёт мир и согласие, будет щедрым во всём!

Администрация Юрминского сельского поселения, первичная ветеранская организация поздравляют односельчан с Новым годом и Рождеством!

Пусть наступающий год будет насыщен новыми планами, вдохновением, творческими идеями и хорошими новостями! Пусть сбудутся ваши заветные мечты, в доме наступят достаток и процветание, любовь и взаимопонимание!

Администрация Русаковского сельского поселения, первичная ветеранская организация поздравляют односельчан с Новым годом и Рождеством!

Желаем, чтобы грядущий год для всех нас стал временем новых свершений, временем стабильности и уверенности в собственных силах. Здоровья вам, вашим родным и близким, счастья и семейного благополучия!

Администрация Слободчиковского сельского поселения, первичная ветеранская организация поздравляют односельчан с Новым годом и Рождеством!

Поздравляем вас с самыми тёплыми семейными праздниками!

Пусть Новый год исполнит все желания, а Рождество объединит ещё больше семьи, подарит уют, наслаждение и радостные дни.

Администрация Сорочкинского сельского поселения, первичная ветеранская организация поздравляют односельчан с Новым годом и Рождеством!

Желаем, чтобы вам хватило сил и энергии прожить этот год так, как вы запланировали. Пускай новые начинания окажутся успешными, а в вашем доме царят мир, любовь, понимание и благополучие!

Царит праздничная атмосфера

• **Новый год – самый сказочный и долгожданный праздник. Но никто так его не ждёт, как наша детвора.**

В детском саду «Сказка» проходят мероприятия, посвящённые этому празднику. В гости к воспитанникам приходят новогодние персонажи Снеговик, Баба Яга, Снегурочка, а также Дедушка Мороз, которого малыши ждут с нетерпением и пишут письма. Дети исполняют песни, читают стихи, танцуют и водят хороводы у хвойной красавицы – ёлочки. Главный волшебник выполняет желания юных аромашевцев своим сказочным посохом. На всех утренниках царит атмосфера праздника и новогодней сказки, чувствуется позитивный эмоциональный настрой ребятишек и взрослых.

► Информация и фото детского сада «Сказка».



Прогноз погоды					
Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru					
Четверг 01.01	Пятница 02.01	Суббота 03.01			
ночь	ночь	ночь	день	день	день
-15°	-9°	-14°	-9°	-17°	-5°
752 мм	754 мм	759 мм	763 мм	766 мм	766 мм
99 %	92 %	93 %	90 %	94 %	95 %
3 м/с Ю	4 м/с ЮЗ	4 м/с ЮЗ	5 м/с ЮЗ	2 м/с ЮЗ	3 м/с Ю

Учредитель:
Департамент общественных связей
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.С. Киргинцев – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. | Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01750 от 19 декабря 2025 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие лица.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 1257 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 104
ЦЕНА 16 РУБ. 85 КОП.

● <http://aromashevo.online>

● strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

| © При копировании материалов ссылка на источник обязательна!